



19 जून, 2020

प्रिय माता-पिता और अभिभावकों,

आज, प्रीमियर और शिक्षा मंत्री ने सितंबर में स्कूल में वापसी के लिए [ऑन्टैरियो सरकार के दिशानिर्देशों](#) की घोषणा की। ऑन्टैरियो भर में स्कूल बोर्डों को तीन संभावित परिदृश्यों के लिए तैयार करने के लिए कहा जा रहा है जो उस समय की सार्वजनिक स्वास्थ्य स्थिति पर निर्भर करेंगे:

- **बढ़े हुए पब्लिक हेल्थ प्रोटोकॉलों के साथ सामान्य स्कूल दिन की दिनचर्या:** छात्र रोज़ स्कूल जाते हुए, ऐसी कक्षाएँ में जो कक्षा के मानक आकार के नियमों को दर्शाते हैं।
- **स्कूली दिन की संशोधित दिनचर्या:** पब्लिक हेल्थ की सलाह के आधार पर, शारीरिक दूरी और छात्रों के समूहों के लिए अनुमति देने के लिए एक अनुकूलित वितरण मॉडल तैयार किया गया है। इस मॉडल के तहत, स्कूल बोर्डों को एक समय में एक कक्षा में 15 छात्रों की एक सीमा बनाए रखने के लिए और समय सारिणी को अपनाने के लिए कहा जाता है जो छात्रों को स्कूल के दिन में जितने लम्बे समय के लिए संभव हो केवल अपने सहपाठियों और एक शिक्षक के साथ संपर्क में रहने के लिए अनुमति देगा। इस मॉडल के लिए क्लास के एक हिस्से को एक समय में एक वैकल्पिक दिन या वैकल्पिक सप्ताह की डिलीवरी की आवश्यकता होगी।
- **घर पर लर्निंग:** यदि स्कूल बंद को बढ़ाया जाता है, या कुछ माता-पिता अपने बच्चे को स्कूल वापस नहीं भेजने का विकल्प चुनते हैं, तो स्कूल बोर्डों को रिमोट एजुकेशन पेश करने के लिए तैयार रहने की जरूरत है। रिमोट एजुकेशन को अधिकतम संभव हद तक ऑनलाइन डिलिवर किया जाना चाहिए, जिसमें छात्रों को एक ही समय पर नियमित रूप से उनके अध्यापक के साथ सीधे संपर्क, जिसे समकालीन लर्निंग भी कहा जाता है, के लिए न्यूनतम अपेक्षाओं को स्थापित करना शामिल है। समकालीन लर्निंग का पूरी कक्षा के शिक्षण के हिस्से के रूप में, छात्रों के छोटे समूहों में और/या वन-ऑन-वन संदर्भ में किया जा सकता है।

पिछले कई हफ्तों TDSB इन सभी संभावनाओं की पड़ताल और योजनाबंदी करता रहा है, और अब आज की घोषणा के आधार पर, योजनाओं को अंतिम रूप देने की दिशा में काम करेगा। हमारी योजनाओं में और सहायता करने और उन्हें सूचित करने के लिए, TDSB माता-पिता/अभिभावकों, कर्मचारियों और छात्रों से ऑनलाइन सर्वेक्षण पूरा करके सितंबर के लिए योजना बनाने के बारे में अपने विचार साझा करने के लिए कह रहा है। यह महत्वपूर्ण फीडबैक TDSB के काम को निर्देशित करने में मदद करेगी जैसे हम सितंबर के लिए योजना निर्धारित करते हैं। कृपया माता-पिता/अभिभावक सर्वेक्षण तक [यहाँ](#) और ग्रेड 7 से 12 के छात्र सर्वेक्षण तक [यहाँ](#) पहुँच प्राप्त करें।

स्कूल बोर्डों को 4 अगस्त, 2020 तक शिक्षा मंत्रालय में अपनी योजनाएं सबमिट करने के लिए कहा गया है और TDSB स्कूल शुरू होने से पहले, उनके अनुमोदित होने के बाद, स्कूल समुदायों के साथ योजनाओं को साझा करने के लिए प्रतिबद्ध है। हम



यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि सभी छात्र और परिवार अच्छी तरह से तैयार हों और यह जानें कि सितंबर में स्कूल वापस लौटने पर क्या उम्मीद करनी है।

हमेशा की तरह, अतिरिक्त जानकारी उपलब्ध होने पर हम आपको अपडेट करना जारी रखेंगे।

भवदीय,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'John Murray'.

जॉन मलॉय

डायरेक्टर ऑफ एजुकेशन

